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Pl.- Realice un progames gue muesre @ cuente decimal de O 8 © consianiemenie ¥ SE Mmuesire anoun
d=pleny de cetodoe comin conectado el pueric C. L= cuenia debe inicier cuando el mmiermuptor se ciera y debe
inalzar cusnoo se pone a8 crcuno abero en cusiouier mMomenio
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F2.- Reslizar Ln programa pare determiner =i cordec del Mimean: de pubcs en une trarscidn de bap & alic en la
paiie TOCKI gue se va comtabilzando seain une suma birare vy serd emaado a raves del pueric PORTC para ser
oesplegado en B diodos LEDS
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Incluya aulings para eviter los rebotes

inGirya un disgrema oe fiujo

B el Y o |
—-—-——I;‘.l‘mm:
| pTC 21

16F87T7T ||
e

P3.- Reslizer un progeme pere hace parpedesr un LED conectade 2 Iz paids RCD del PICI8FEFT User of TEASED
hEME QENersr una onda cusidrads con penodo T=20mseg Euprne un cnsial de 20 ivinz se pide aeiermner
al El programes comeniado
b) Ei diagrame de fiuio del programe
e) inciuwa todos los caiculos necesanos
P4.-
a; Que frecuencis debe iener el cnsta! de un microcontrolador PICISFETE i se sohe gue B nsineconss
de safio targan en reaizarse Zussg
Bl Indsar el meoelo de ta Famile PIC1SFSTY mue dispongs 4095 posciones de memane de programs
b  Cusnics posmones de memons de daics ocups los reqsiro especiales del PIC 16FS7T
I Biie frecuence del crsial es Z0 WHE. cuanic debe ser ef lempo de comeersién - Evpicar
di Reeizer los pasos en forme resumcie pere meelzar i conwesian en ef ADD ecoribe les FEtrusciones

comentades y el diagramea de fiujo

fi Para condgurer Jos 4 pines mes sgniicalives como salids ce datos Yy los cuslro pines menos
significathvos como enrada de delos  explc=r como ealzs la configuracitin v escnba las nerucciones
necesanas pare realzar dicha configuracion

A un PICISFETT gue frabais & 24T se le carga e regsiro TMR1 con el wvelor de 2B07n vV SE e @asang
i range 1/2 del dvisor de frecuercie ¢ Cusl es elvalor de le lemporizacion?g)

h}  Un PICITFEY sceabe de ejecuiar una insTuccion que suma los operandos 18h y 2Ah ¢ Cual es el vaior
que toman los sefielzedores [Z, ODC v C) que se modifican con esla insiruccién en el reoisiro de ESTADD
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